

Менеджмент безопасности и его инструменты

Все чаще к системам управления охраной труда и промышленной безопасности (ОТиПБ) подходят не только с точки зрения соответствия государственным требованиям, но с точки зрения целей и задач бизнеса, которые можно сформулировать как безопасность в целях производительности и эффективности. Во всяком случае, работодатель почти всегда заинтересован в снижении издержек не только в плане достижения цели, но и в рамках поддержки функционирования той или иной подсистемы управления бизнесом

Независимо от поставленной цели, будь это соответствие государственным требованиям или более глубокая цель, всегда ставятся задачи результативности и снижение издержек на функционирование подсистемы.

Следует отметить, что система управления охраной труда затрагивает практически всех занятых на предприятии и взаимодействует со всеми основными подсистемами организации (логистика, финансы, служба персонала и т.п.).

Особенно наглядно демонстрирует это система обеспечения средствами защиты.

Выбор, закупка, хранение, выдача учет, обслуживание СИЗ в процессе эксплуатации - все это требует заметных финансовых, организационных и трудовых затрат организации.

Организация обучения не только по ОТиПБ также затрагивает множество служб, требует затрат и влияет на производственный процесс.

В организацию контроля (за техническим состоянием, работниками и т.п.) вовлечено множество людей, при этом генерируется огромный поток информации, который зачастую остается невостребованным, так как ее использование требует существенных усилий по сбору, хранению и анализу.

Медицинские осмотры, потери связанные с общей заболеваемостью, обусловленной условиями труда, зачастую достигают настолько существенных значений, что стоимость мероприятий на профилактику и улучшение условий труда представляется незначительной.

Сам трудовой процесс, степень его рациональности, которая может характеризоваться таким показателем, как тяжесть труда (если аккуратно его измерять), кроет в себе огромные резервы производительности (см. рис. 1).



Рис. 1

Чем больше совершает действий работник для достижения результата, тем ниже производительность труда и выше негативное воздействие на человека.

Все эти направления требуют регламентации, выбора тех или иных концептуальных, методических подходов и средств реализации. Именно в этом кроется эффективность работы и ее результативность.

Поэтому наша компания ООО «Про- тект Бизнес Ресурс» выбрала несколько направлений деятельности:

- Консалтинг
- Разработка и внедрение программного обеспечения
- СИЗ и оборудование по уходу за ним

Консалтинг

Это направление содержит несколько ветвей.

Разработка корпоративных систем обеспечения СИЗ на уровне стандартов, регламентов, методик. В этой области нашими специалистами накоплен большой опыт работы с такими компаниями как ЗАО «АК АЛРОСА» (Республика Саха), ОАО «Сильвинит» (Соликамск). ОАО «Во- доприбор» (Москва) и др.

Оценка и управление профессиональными рисками (обучающий и внедренческий консалтинг) ОАО «Минудобрения» (Россошь), ОАО «Казцинк» (Усть-Каменогорск, Казахстан), ООО «Газпром Добыча Астрахань» и др. В рамках этого направления разработаны системы оценки, которые не требуют дополнительных усилий, генерации новой информации, а базируются, в основном, на ресурсах организации.

Производственный менеджмент - оптимизация трудовой деятельности работников и операций.

Разработка инженерных решений по минимизации производственных рисков, в том числе визуализация опасностей. Программное обеспечение Компания разработала совместно с ООО «Автоматизация учета» программный комплекс ИТ «Управление охраной труда» («Управление СОРПСИЗ»). Это информационная технология системы управления охраной труда, которая:

- приведет от оформления к управлению;
- приведет к производительности и безопасности;
- изменит вашу работу и жизнь.

ИТ «Управление охраной труда» - это выполнение всех основных нормативных требований государственной системы управления охраной труда:

- планирование, проведение и контроль за инструктажами, обучением, медосмотрами, аттестацией рабочих мест по условиям труда;
- трехступенчатый контроль в режиме реального времени;
- внутренние и внешние аудиты, предписания;
- инциденты и их регистрация, расследование и корректирующие действия;
- обеспечение СИЗ;

- утвержденная отчетность;
- расследование и учет несчастных случаев;

IT «Управление охраной труда» - это возможность:

- снизить издержки в системе управления охраной труда;
- повысить эффективность бизнес- процессов, обеспечив безопасность работников;
- перейти из разряда «оформителей» документов и отчетов в класс менеджеров, востребованных бизнесом и обществом.

Сегодня существуют несколько версий продукта, ориентированных на различный объем и глубину решаемых задач: СТАНДАРТ, ПРОФ и КОРП.

Продукт внедрен в таких компаниях, как ОАО «Объединенная энергетическая компания» (Москва), ОАО «Удмуртнефть» (Роснефть, Ижевск) и ряде других.



СИЗ и оборудование

Дерматологические средства

Защитные кремы серии «АРГАТЕК» (защита, очистка, уход) с ионами серебра, обеспечивающие двойную защиту. Производитель ООО «Центр современных технологий»

Средства защиты глаз. Производитель: Univet (Италия)



Сушильные шкафы и
стенды для рабочей
одежды и обуви

Средства защиты органов дыхания (СИЗОД)

Производитель: BLS (Италия)



ООО «Протект Бизнес Ресурс»: «Помогаем в важном, освобождая для главного»

614007, г. Пермь, ул. Островского, 60, оф. 402,

тел./факс: (342) 211-43-53, 293-66-28, 202-20-60

www.protect-br.ru, office@protect-br.ru

614007, г. Пермь, ул. Островского, 60, оф. 402, тел./факс: (342) 211-43-53, 293-66-28, 202-20-60